

ERRATA

- Página 63: ao final do primeiro parágrafo acrescente-se: “Os dias e meses estudados referem-se aos dias e meses em que estavam disponíveis os dados de temperatura e umidade relativa no interior do secador solar entre 2011 e 2013, não se tratando de escolha aleatória”;
- Página 65: ao final do primeiro parágrafo acrescente-se: “A calibração propriamente dita entre os sensores do secador e os respectivos na estação meteorológica convencional e automática não foi realizada, mas sim uma verificação da proximidade dos resultados”;
- Página 78: na legenda da Figura 32, onde se lê “(sensores 1,2 e 3)” leia-se “(sensor 3)” ;
- Página 83: onde se lê: “demonstra”, leia-se “demonstra”;